
	Agreement 1 to extend the 
Memorandum of Understanding
On Establishing the Trans Sectoral Academic Environment WARN

This Agreement is made to include xxx to the Trans Sectorial Academic Environment WARN (hereinafter WARN Environment) for the collaborative work of academic and industrial professionals to increase civic resilience to hybrid threats in Ukraine as governed by the Memorandum of Understanding (https://warn-erasmus.eu/environment/). 

The Signatories of this Agreement are acquainted with the Memorandum of Understanding and join the WARN environment under conditions of voluntariness, dignity and academic integrity.


This Agreement is written in English and in Ukrainian and signed electronically with copies provided to each Signatory
 by 
YYYY,
University of Jyväskylä, Finland, representative of Coordinator of WARN environment
And
Representative of XXXX
XXXX, Ukraine


	Угода 1 про розширення 
Меморандуму про взаєморозуміння
щодо створення міжгалузевого академічного середовища WARN

Чинна Угода створена для прийняття ХХХ до міжгалузевого академічного середовища  WARN (надалі середовище  WARN) з метою спільної роботи академічних та промислових фахівців з метою підвищення громадянської стійкості до гібридних загроз в Україні, як це визначається Меморандумом про взаєморозуміння (https://warn-erasmus.eu/environment/ ). 
  
Підписанти цієї Угоди ознайомлені з Меморандумом про взаєморозуміння та приєднуються до середовища WARN на умовах добровільності, гідності та академічної доброчесності.

Чинна Угода укладена англійською та українською мовами і підписана в електронний спосіб з наданням копій кожному підписанту

УУУУ,
Університет Ювяскюля, Фінляндія, представник 
Координатора середовища WARN 
та
Представником ХХХХ
ХХХХ, Україна


 




